

Παρουσιάστηκαν στο 11ο πολυσυνέδριο «Καινοτομία και Ανάπτυξη» στη Θεσσαλονίκη Ελληνικά success stories



Η δημιουργός του www.ka-business.gr με τον Περιεχόμενη Μήτκα και τον γ.γ. του υπουργείου Παιδείας Ιωάννη Παντή.

Περισσότεροι από 1.100 συνέδριοι (οι 9.870 εξ αυτών από ολόκληρο τον κόσμο μέσω web tv) παρακολούθησαν τις εργασίες του 11ου πολυσυνεδρίου «Καινοτομία και Ανάπτυξη», που διοργανώσε το www.ka-business.gr στη Θεσσαλονίκη.

Για άλλη μία φορά η ομάδα του μοναδικού διαδικτυακού καναλιού για την καινοτομία και την ανάπτυξη έδωσε βήμα σε ανθρώπους που ξεχωρίζουν, κάνοντας το δικό τους αγώνα να επιβιώσουν στην Ελλάδα, αλλά και στο εξωτερικό. Συγκεκριμένα, το 11ο πολυσυνέδριο παρουσίασε Έλληνες που επιχειρούν εν μέσω οικονομικής και ανθρωπιστικής κρίσης -αυτός ήταν και ο λόγος που στις εργασίες του παραβρέθηκαν ομογενείς επιχειρηματίες από τον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, οι οποίοι διαπρέπουν στο εξωτερικό και επενδύουν στην Ελλάδα. Τιμώμενη περιοχή ήταν η Λέσβος, που γράφει ιστορία με το προσφυγικό και το μεταναστευτικό.

Στο 11ο πολυσυνέδριο «Καινοτομία και Ανάπτυξη» βραβεύτηκαν οι:

- **Παντελής Στεφανίδης**, ενεργό μέλος της ελληνικής κοινότητας του Μόντρεαλ, ιδρυτής της τεχνικής εταιρείας Plomberie Technika και εκδότης του free press περιοδικού «Greek Vision».
- **Μανώλης Πετρογιάννης**, επιχειρηματίας που ξεκίνησε από μούτσος και λατζιέρης και πλέον έχει 13 εστιατόρια σε δύο Πολιτείες των ΗΠΑ, ενώ επένδυσε στον ξενοδοχειακό κλάδο στην Κρήτη, την Αθήνα και σκοπεύει να επεκταθεί και στη Βόρεια Ελλάδα.
- **Δημήτρης Κουρέτας**, καθηγητής του εργαστηρίου Φυσιολογίας Ζωικών Οργανισμών του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και οι φοιτητές του, που ανέπτυξαν μία συσκευή που μετρά τα αντιοξειδωτικά στα ροφήματα, η οποία σύντομα πρόκειται να διατεθεί στην αγορά.
- **Άννα Χατζηιωάννου**, Managing Director της start-up εταιρείας Longevity Diet Foods, που κέρδισε το Βραβείο Καινοτομίας στο διεθνή διαγωνισμό World Dairy Innovation Awards 2016 στο Λονδίνο, τον Ιούλιο του 2016. Η εταιρεία αναπτύσσει μία γκάμα φυσικών βιολειτουργικών γαλακτοκομικών προϊόντων που ανταποκρίνονται στις διατροφικές ανάγκες των καταναλωτών, ενώ παράλληλα προσφέρουν στον οργανισμό όλες τις απαραίτητες θρεπτικές ουσίες.
- **Δημήτριος Λακασάς**, πρόεδρος δ.σ.



Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση του κόσμου.



Μαθητές του 3ου γενικού λυκείου Βέροιας παρουσίασαν την επιχείρησή τους στο πάνελ με κεντρικό ομιλητή τον γ.γ. του υπουργείου Παιδείας Ιωάννη Παντή.



Στο πλαίσιο της εκδήλωσης βραβεύτηκαν πέντε επιχειρηματίες για τη συμβολή τους στην ανάπτυξη της καινοτομίας στη χώρα μας: πρόκειται για την Άννα Χατζηιωάννου (της Longevity Diet), τη φοιτητική ομάδα του καθηγητή Δημητρίου Κουρέτα (από το τμήμα Βιοχημείας-Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας), τον Δημήτριο Λακασά (της Olympia Electronics AE), τον ομογενή μας από το Μόντρεαλ του Καναδά Παντελή Στεφανίδη και τον ομογενή μας από τη Φιλαδέλφεια των ΗΠΑ Μανώλη Πετρογιάννη.

της Olympia Electronics SA, της βορειοελλαδικής εταιρείας που ξεκίνησε από ένα υπόγειο στον Κολινδρό Πιερίας και σήμερα διαθέτει τα προϊόντα της στις αγορές 72 χωρών του εξωτερικού. Η εταιρεία δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη καινοτόμων ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας, χρησιμοποιώντας τεχνολογία αιχμής. Τα προϊόντα της αξιοποιήθηκαν και στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Ρίο.

Βασικό συμπέρασμα του 11ου πολυσυνεδρίου είναι πως χρηματοδοτικά εργαλεία για στήριξη των μικρομεσαίων και των start ups επιχειρήσεων υπάρχουν. Υπάρχει το νέο ΕΣΠΑ 2014-2020, το πα-

κέτο Γιουνκέρ και άλλα πολλά μοντέλα, που μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι ενδιαφερόμενοι. Η ενημέρωση είναι αυτό που πρέπει να λάβουν αρχικά οι επιχειρηματίες, για να οργανώσουν τα επόμενα επιχειρηματικά τους βήματα.